

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2016年5月13日
星期五 农历丙申年四月初七
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第6841期
漯河日报社出版
网址:http://www.lhrb.com.cn

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



食博会各项筹备工作就绪

满城喜庆办盛会 万事俱备待客来

本报讯(记者 梁晓峰)满城喜庆办盛会,万事俱备待客来。经过半年多的紧张工作,第十四届中国(漯河)食品博览会(以下简称食博会)各项筹备工作就绪,静待八方嘉宾莅漯参会。

今年是漯河建省辖市三十周年,也是“十三五”开局之年,办好今年的食博会,对于推动全市立足新起点、推动各项事业再上新台阶,对于“十三五”开好局、起好步,对于积极应对当前经济下行压力、推动经济持续快速健康发展,具有十分重要的意义。基于此,市委、市政府对今年的食博会分外重视,要求举全市之力,办一届水平更高、影响更大、效果更好的盛会,把食博会打造成宣传漯河的名片、提升形象的品牌、招商引资的平台、推动发展的动力。按照这一要求,食博会组委会及早启动筹备

工作,先后召开9次筹备会,明确责任分工,严格推进落实,历经半年多的日夜奋战,目前各项筹备工作已经就绪。

据介绍,今年的食博会由中国食品工业协会、中国商业联合会、中国食品和包装机械工业协会联合主办,漯河市人民政府、省商务厅、省工信委、省食品工业协会共同承办,5月16日至18日在会展中心举行。其中,5月16日为专业观众采购日,展馆17至18日对公众开放。本届食博会规模与去年持平,展区面积5万平方米,2500个国际标准展位,邀请投资商、参展商、采购商7000人参会。

年年办盛会,今年更出彩。电子化、专业化、国际化,是今年食博会的最大特点。电子化主要表现在信息技术和电子商务平台的充分运用上。开幕式背景将

首次采用LED电子屏,“互联网+食博会”在线展览活动将贯穿展会始终,“食品荟”将开通上线。慧眼网将充分发挥资源优势,为食博会提供“互联网+展位+买家+数据+口碑+体验中心+窗口+活动+3D实景食博会”八类服务。专业化体现在食博会在食品业界的品牌影响力越来越大,吸引了国内外众多知名食品企业参会。早在3月底,2500个展位就被预订一空。本届食博会,16家世界500强企业、24家国内500强企业、31家行业百强企业、53家知名品牌企业、67家知名商(协)会将参会。不仅如此,参会的采购商规模也将超过往届。参展的企业更多,达800多家,其中包括中国名牌、中国驰名商标和食品百强企业75家,产品涵盖肉制品、乳制品、面制品、酒类、食用油、食品机

械等13大类6000多个品种。国际化体现在本届食博会特设了“一带一路”专区,吸引的境外企业更多。今年的“一带一路”专区,规划了50个展位,吸引了来自马来西亚、越南、印度、泰国、韩国等十几个国家和地区的25家食品企业参展。

更加注重实效,是本届食博会的另一特点。组委会明确要求,食博会签约的项目,必须是能落地的项目,严禁弄虚作假。据了解,经过前期的广泛对接,今年有望在食博会签约的项目达60多个,投资总额将

超过往届。

当好东道主,各方齐行动。为了扮靓城市迎嘉宾,市创卫办结合“双创”工作,对市容环境进行了美化亮化,并组织出租车行业开展了“迎食博、促‘双创’、我为漯河添光彩”活动。从5月7日开始,全市户外广告牌、沿街电子显示屏已更换为喜迎食博会内容。公安部门及早安排,制订了周密的安全保卫和交通保障预案,动员全市警力,保障活动现场和来宾驻地安全。后勤保障、食品安全监管等部门也责任到人,做好了各项准备。



曹存正在临颍县调研时强调

自我加压 高树目标 继续当好排头兵

本报讯(记者 王建军)5月12日下午,市长曹存正深入临颍县调研。半天时间里,他进工地、入企业、下车间,听汇报、问规划、谈发展,充分肯定临颍县经济社会发展取得的成效,殷切鼓励临颍县高树目标、自我加压,统筹推进城乡建设、民生事业发展和专业园区打造等工作,继续当好全市经济社会发展的排头兵。

近年来,临颍县城乡建设力度不断加大,“双违”治理、“城中村”改造等工作走在了全市前列。特别是2016年,该县提出打造“水城临颍”的目标,充分利用县城原有的河道、水渠,规划

并开工建设了“三横两纵六湖一湿地”生态水系工程,县城面貌明显改观。在临颍县相关负责人陪同下,曹存正察看了部分在建生态水系工程,对临颍县大手笔打造城市景观水系的做法给予充分肯定。得知该县生态水系用水除一小部分来自南水北调工程外,绝大部分来自污水处理时,曹存正肯定地说:“就是要树立这种循环发展的理念。”

带着对临颍县旧城改造工作的关心,曹存正还先后察看了临颍县城关镇樱桃郭村、邢庄村“城中村”改造项目。每到一处,他都与村干部亲切交流,了解相关情况。得知樱桃郭村在

“城中村”改造中,除了每家每户的安置住房得到合理解决外,每年年底,村集体还把门面房的收益给全体村民分红,曹存正高兴地说:“这种模式,肯定会受到老百姓欢迎!”

在扎实推进城建重点项目建设的同时,临颍县还坚持民生优先,科学谋划、开工建设了一批事关群众切身利益的社会事业项目。当天下午,曹存正先后察看了临颍县人民医院老年养护中心项目、樱桃郭学校扩建工程,认真听取了临颍县2016年“四校一中心”建设规划。得知为了确保民生事业发展,该县把原本用于商住的土地改变性质,(下转2版)

中国供销·豫中(临颍)辣椒电商物流产业园项目奠基

杨晓铎忻元校曹存正等出席奠基仪式

本报讯(记者 王建军)5月12日上午,备受关注的中国供销·豫中(临颍)辣椒电商物流产业园项目开工奠基。中国农业金融委员会主任杨晓铎、国务院农村工作领导小组顾问忻元校等出席奠基仪式并致辞。

曹存正代表市政府在仪式上致辞,对与会嘉宾的到来表示欢迎,对项目开工表示祝贺。他指出,此次开工建设的中国供销·豫中(临颍)辣椒电商物流产业园项目,不仅是临颍县的重大项目,也是事关全市产业结构

调整的一个重大项目。项目的开工建设,必将对临颍县辣椒产业、电商物流业的发展起到巨大的推动作用。临颍县委、县政府和市直相关部门要营造优良环境、提供贴心服务,全力以赴推动项目早开工、快推进、早建成、早投用。他希望临颍县以辣椒电商物流产业园项目的开工奠基为契机,进一步加大招商引资和项目建设的力度,力争把临颍县京广澳高速以东的区域打造成现代化的物流产业园,为全县乃至全市经济发展注入新的活力。

洪宇、王艺达表示,中农批电商建设有限公司、中农联控股有限公司将发挥漯河中国食品名城的优势,(下转2版)

本报讯(记者 王建军)5月12日上午,市长曹存正带领相关部门负责人,到脱贫攻坚分包乡镇——临颍县皇帝庙乡,走村入户问冷暖,促膝长谈察民情,与基层干部群众深入座谈,共商脱贫大计、共谋致富之策。曹存正强调,各级、各部门一定要带着感情、带着责任扎实推进脱贫攻坚工作,精准识别、因户施策、多措并举,坚持做到真扶贫、扶真贫,确保不落下一户一人,真正让党和政府的温暖洒向每个角落。

皇帝庙乡吴集村是省级贫困村,贫困人口971人,占比超过全村人口的三分之一,脱贫攻坚任务艰巨。当天上午,曹存正一行来到这里,与包村第一书记,乡、村两级基层干部进行了长达两个多小时的座谈,从村里的基本情况到贫困群众的生产、生活,从产生贫困的原因到具体扶贫措施,曹存正都一一过问。得知为了帮助困难群众早日脱贫,村里制订了一户一策的扶贫攻坚计划表,曹存正当即要来一份,认真地研究起来,并不时就相关问题与大家进行深入讨论。

座谈中,曹存正指出,帮助困难群众脱贫致富、实现共同富裕,是共产党人的天职。脱贫攻坚也不仅仅是一项任务、一项工作,而是各级党委、政府义不容辞的职责。因此,全市各级、各部门特别是主要领导干部要行动起来,思想上重视、情感上投入、行动上落实,真正形成关心扶贫开发、重视扶贫开发、支持扶贫开发的良好氛围,确保如期打赢脱贫攻坚战。

就下一步工作,曹存正强调:一要精准识别,切实做到真扶贫、扶真贫。要坚持实事求是,摸清底数,真正把贫困人口、贫困程度、致贫原因等一系列问题搞清楚,做到信息准确、真实可靠。特别是对于非贫困村的贫困人口,也要按照规定纳入脱贫攻坚动态管理库,绝不落下一户一人,真正让党的扶贫政策的阳光洒向每个角落。二要带着感情来扶贫,坚持设身处地、换位思考,想困难群众之所想,急困难群众之所急,同心同德、用心帮扶,让困难群众鼓足生活的勇气,树立脱贫信心。三要因户施策,多措并举。要在科学分析致贫原因的基础上,精准施策,因地制宜,分类指导。尤其要抓好产业扶贫,通过调优农业种植结构、大力发展农业专业合作社等手段,增强困难群众的“造血”功能。四要深入研究政策,敢于有所突破。市扶贫办要切实负起责任,指导各县区、各乡镇用足、用好、用活上级扶贫政策,(下转2版)

曹存正到临颍县调研脱贫攻坚工作时强调

真帮实扶 精准发力 因户施策 让党和政府的温暖洒向每个角落

“曙光健士杯”2016“河南最美护士”颁奖典礼在郑州举行

市中心医院吴春芳获奖

▶▶ 详见2版

距第十四届中国(漯河)食品博览会开幕 还有3天

点赞食博会 共醉富平春

富平春 浓香型白酒 F6

微信关注富平春 点赞食博赢好礼

贾湖酒业集团热烈祝贺第十四届食博会隆重召开!